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С+С АУТОМАТИОН ООД

НАШЕТО 
ПРИЗВАНИЕ

➢ Да предлагаме софтуерни решения, които да 

притежават необходимата функционалност.

➢ Да се внедряват бързо.

➢ Да работят надеждно. 

➢ Да са удобни за потребителите

➢ …и да донесат ефективен резултат в дългосрочен план. 
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С+С АУТОМАТИОН ООД
➢ Специализирани сме в областта на компютърните технологии. 

Разработваме и внедряваме софтуерни средства за 

автоматизация.

➢ Работим непрекъснато за повишаване качеството на 

предоставяните услуги. Изграждаме непрекъснато 

положителна репутация и клиентите ни отвръщат с доверие 

към нас като екип и към продуктите, които създаваме.

➢ Ясно осъзнаваме, че от труда ни зависи вземането на 

отговорни финансови и управленски решения. Решения, които 

се базират на достоверността на информацията, получавана 

чрез нашите системи.

➢ Гордеем се с постигнатото и влагаме цялата си енергия в 

разширяване на функционалните възможности на нашите 

продукти и удовлетворяване очакванията на нашите клиенти.

➢ Клиентите ни споделят, че в дългосрочен план направените от 

тях инвестиции в софтуера са несравнимо по-малко от ползите, 

които получават при неговата експлоатация. 

Затова те разчитат на нас за новите си проекти!
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Разработване на софтуер за 

управление на бизнес процеси 

ФИРМЕНИ ЦЕЛИ



С+С АУТОМАТИОН ООД
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1990 г. Фирма „С+С Аутоматион“ ООД е регистрирана като 

събирателно дружество.

1992 – 1993 г. Фирмата е пререгистрирана като ООД. През 

това време екипът ѝ разработва по поръчка средства за 

автоматизация на текстилната индустрия и отделни 

софтуерни модули за автоматизация на счетоводната 

отчетност и изчисляване на работната заплата.  

1994 г. Създадена е интегрираната финансово-счетоводна 

система ПОЛИКОНТ. Внедрена е за пръв път в завод „Рилски 

лен“ – Самоков.

1995 – 1997 г. Фирмата се утвърждава като системен 

интегратор, изграждащ корпоративни информационни 

системи до ключ, включващи необходимия хардуер, 

операционни системи и софтуерни приложения. Системата 

ПОЛИКОНТ е внедрена в редица промишлени предприятия и 

държавни организации. 

В началото: автоматизация на 

текстилната индустрия.

ФИРМЕНАБИОГРАФИЯ
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1997 – 2003 г. Осъществена е миграция на системата 

ПОЛИКОНТ за работа под управлението на ОС Windows. . 

Извършени са сравнителни тестове на различни софтуерни 

платформи (бази данни) и са оценени предимствата и 

недостатъците на всяка една от тях. Избран е Interbase SQL 

за сървърна платформа на новата версия на ПОЛИКОНТ. 

2001 г. Регистрирана е търговска марка ПОЛИКОНТ в 

Патентно ведомство на Република България.

2004 - 2011 г. Създадена е ПОЛИКОНТ ERP, като е 

разширена функционалността с модулите за управление на 

финансите и на производството. Преработваме системата 

ПОЛИКОНТ за работа с  Firebird SQL сървър - база данни с 

отворен код, която носи сериозно ценово предимство за 

потребителите.

2012 г. Получен е сертификат за съответствие със стандарт 

ISO 9001 – 2008 на системата за управление на качеството 

във фирма „С+С Аутоматион“ ООД. 

Стратегическо решение: 

създаването на ПОЛИКОНТ ERP

ФИРМЕНАБИОГРАФИЯ
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2012 – 2016 г. Разширени са функционалните възможности 

на модулите за управление на производството. Разработена 

е 64-битова версия на ПОЛИКОНТ за работа с операционни 

системи Windows и Linux.  Системата ПОЛИКОНТ е внедрена 

в редица големи организации.

2016 – 2017 г. Извършена е миграция на системата за 

управление на качеството в съответствие със стандарт ISO 

9001-2015.

2017 - 2020 г. Добавени са много нови функционалности в 

модулите за управление на производството, финансово-

счетоводните дейности, управлението на човешките ресурси 

и заплащането на труда и в модула за осъществяване на 

предварителен финансов контрол. Разработени са нови 

модули: „Конкурси“, „Сумирано изчисляване на работното 

време до 6 месеца“, „Интрастат“, СУПТО – софтуер за 

управление на продажбите в търговските обекти съгласно 

Наредба Н-18. Разработено е уеб базирано приложение на 

системата ПОЛИКОНТ.

Разширява се функционалността 
и продължава успешното 

внедряване на системата и 
в други големи организации.

ФИРМЕНАБИОГРАФИЯ



С+С АУТОМАТИОН ООД

…се състои от висококвалифицирани

специалисти: математици, инженери, 

икономисти и маркетинг специалисти 

с богат опит и компетенции 

в различни области.

ЕКИПЪТ НИ
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➢ Софтуерните инженери създават проекти и разработват 

продукти на най-високо професионално ниво, като 

интегрират натрупания собствен опит и последните 

достижения в  областта на информационните 

технологии. 

➢ Консултантите предоставят поддръжка в целия спектър 

от задачи, възникващи при експлоатация на 

информационни системи – извършват проучване на 

обекта, предварителни настройки, обучение на 

потребителите, помощ при внедряване и помощ при 

приключване. 

➢ Маркетинговите специалисти изучават и анализират 

съществуващите бизнес процеси на потенциалните 

клиенти, възможностите за тяхната оптимизация чрез 

съвременни софтуерни решения, предлагат системни 

конфигурации, съобразени със спецификата на 

конкретния обект, изготвят ценови оферти и договори.



С+С АУТОМАТИОН ООД
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За всеки потребител изборът на софтуер е свързан със 

съвместимостта на продуктите, работещи на даден обект, 

тяхната ефективна поддръжка в реално време, обменът 

на информация между модулите и системите, 

отговорността при възникване на проблем, както и 

размерът на планираната инвестиция. 

➢ Изборът на един доставчик за решаването на целия 

комплекс от задачи по управление на фирмата носи 

многобройни ползи за потребителите.

➢ Стратегическото решение, което фирма „С+С 

Аутоматион“ ООД взе още в самото начало, бе да се 

специализира в разработката и внедряването на 

интегрирана система за автоматизация и управление 

на бизнес процесите.

Неин основен продукт е системата 

за управление ПОЛИКОНТ ERP. 

БИЗНЕС СОФТУЕР ПОЛИКОНТ ERP
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ERP система. ПОЛИКОНТ ERP е проектирана и реализирана 

като интегрирана информационна система, изградена на 

модулен принцип. Работи с обща база от данни и 

поддържа различни режими на работа в зависимост от 

изискванията. Работи в мрежа, през Интернет, под 

управлението на различни операционни системи. При 

обработката на големи масиви от данни демонстрира 

високо бързодействие.

Български софтуер. Това е изцяло български продукт, 

разработен и поддържан от български екип и притежаващ 

функционалност, която се конкурира с европейските 

производители на ERP системи от висок клас. 

Интеграция. Независимо, че предлагаме цялостно 

информационно решение, ние успешно се интегрираме  с 

други информационни системи, когато това е необходимо, 

чрез разработените от екипа ни средства за трансфер на 

данни. 

Софтуерно решение с висока 
степен на автоматизация. 

БИЗНЕС СОФТУЕР ПОЛИКОНТ ERP
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ПОЛИКОНТ ERP притежава характеристики, които, събрани 

в един продукт, представляват сериозно конкурентно 

предимство пред останалите предложения на пазара. 

Богата функционалност: ПОЛИКОНТ ERP представлява 

завършено решение за управление на материалните, 

производствени, финансови и човешки ресурси на 

предприятието (ERP). Към настоящия момент системата 

предлага на потребителите над 40 модула, които се 

конфигурират според заложените бизнес цели и 

спецификата на организацията - потребител. Те 

автоматизират обработката и осигуряват детайлна 

информация за целите на управлението в многобройни 

сечения на общата база данни.

Отвореност на системата. Всички настройки са отворени и 

достъпни за потребителите. Така те не се нуждаят от 

присъствието на наши консултанти, за да правят промени, 

необходими за решаването на ежедневните си задачи. 

БИЗНЕС СОФТУЕР ПОЛИКОНТ ERP

Софтуерът е предназначен за 
различни по своя характер, обем, 
задачи и структура организации. 



С+С АУТОМАТИОН ООД

12

ПОЛИКОНТ ERP

Качествата на системата. Интегрираност, универсалност, 

гъвкавост и надеждна работа я правят удобен и 

предпочитан софтуерен инструмент.

Вградени инструменти. В системата са вградени удобни 

инструменти за проверка верността на въвежданите данни, 

възможности за филтриране и представяне на 

информацията по начин, удобен за потребителите, 

механизми за многокритериално търсене на информация, 

съхраняване на извършените настройки под формата на 

шаблони, експорти в най-използваните файлови формати, 

интерфейси към други софтуерни системи. Тези инструменти 

дават практически неограничена свобода за интерпретация 

на съдържанието на базата данни. Многобройни инструменти за 

извличане на потребителска

информация

БИЗНЕС СОФТУЕР ПОЛИКОНТ ERP
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Автоматизирани актуализации.  Разработените 

инструменти за автоматично инсталиране на актуализациите 

през Интернет улесняват  поддръжката на системата и не 

изискват присъствието на наш специалист на обекта. 

Лесна системна администрация. Вградените средства за 

тестване и архивиране на базата, средствата за 

регламентиране на достъпа до данните, за проследяване 

действията на операторите са отличен помощник при  

администриране на системата и изпълняват изискванията на 

Европейските директиви за защита на данните.

Универсалност и гъвкавост. Всички наши клиенти работят с 

една и съща система, която чрез конфигуриране и чрез 

индивидуални настройки се пригажда към специфичните 

изисквания на всеки потребител. 

Информационна сигурност и 

защита на данните

БИЗНЕС СОФТУЕР ПОЛИКОНТ ERP
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Традицията в подхода към всеки клиент като към единствен, 

натрупаните знания и опит използваме, за да предоставим 

решения, максимално съобразени с технологията на работа 

на всеки отделен потребител.

СЪВРЕМЕННИ СОФТУЕРНИ 

ТЕХНОЛОГИИ

Повече от 30 години опит в 

създаването на софтуерни 

продукти.



С+С АУТОМАТИОН ООД

СЪВРЕМЕННИ СОФТУЕРНИ 
ТЕХНОЛОГИИ
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Софтуерният екип на „С+С Аутоматион“ ООД се гордее със 

собствена разработка на  технология за актуализации на 

софтуера чрез еволюционно развитие на базата данни. 

Същността на тази технология се състои в преминаването към 

по-високи версии чрез автоматично надграждане и 

преобразуване на клиентските бази данни. Тя позволява 

разработките, наложени от изменения в законодателството 

или поръчани от клиентите, да се отразяват много бързо и на 

къси интервали от време. Актуализациите се инсталират 

автоматично и са в съответствие с българското 

законодателство и отразяват специфичните заявки на нашите 

потребители.

Еволюционно развитие на базата

от данни
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Разработили сме собствен софтуерен инструментариум –

базови средства за проектиране, разработка, актуализация и 

проследяване работата на софтуерните приложения. Тези 

средства ни дават възможност да реализираме в много 

кратки срокове проекти по индивидуална заявка с уникални 

характеристики, да ги поддържаме от дистанция, да 

реагираме и отстраняваме своевременно всички възникнали 

проблеми.

СЪВРЕМЕННИ СОФТУЕРНИ 

ТЕХНОЛОГИИ

Базови развойни средства



С+С АУТОМАТИОН ООД
Проучваме на място или чрез изпратени електронна поща 

анкетни карти обекта, анализираме заварената технология,  

целите и приоритетите, които компанията – клиент си поставя. 

Предлагаме адекватна на целите софтуерна конфигурации и 

възможна/желана оптимизация на бизнес процесите.

Обсъждаме възможностите за предварително прехвърляне на 

данни от предходни софтуерни системи и разработваме план за 

техния трансфер в ПОЛИКОНТ.

Разработваме и съгласуваме с клиента график за внедряване, 

отчитайки специалните изисквания на обекта. Разпределяме 

задачите, отговорностите и начина на комуникация, така че да 

работим като един екип със специалистите на клиента.  

Използваме софтуерни процедури, разработени от нас, за 

зареждането на данни. 

Настройваме предварително параметрите на системата и на 

обекта инсталираме готова за работа база от данни, с което 

скъсяваме значително сроковете за изпълнение на проекта.
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ЕФЕКТИВНА ТЕХНОЛОГИЯ НА 
ВНЕДРЯВАНЕ

Добре обмислени и изпълнявани 

по график етапи на въвеждане на 

продукта в експлоатация.
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Извършваме обучение на потребителите, осъзнавайки неговата 

важност за успеха на всеки проект. То се извършва във 

фирмения учебен център. Преподаватели са наши специалисти, 

притежаващи богат внедрителски опит. Обръщаме специално 

внимание върху тренировките и изграждането на практически 

умения. 

Провеждаме и ежегодни семинари за запознаване на 

потребителите с промените в нормативната база и отразяването 

им в ПОЛИКОНТ. 

Оказваме помощ на клиентите ни при първоначално 

въвеждане и проверка на данните, помощ при приключване на 

периоди, помощ при съпровождане на системата. 

Осъществяваме помощта по всички възможни начини - чрез 

консултации на място, по телефона, по електронна поща и чрез 

средствата за дистанционен достъп. Решаваме възникналите 

проблеми в реално време, без забавяне.

Предлагаме анализ на бизнес процесите и препоръки, 

свързани с възможната им оптимизация. 

Обучението – ключ към успеха!

ЕФЕКТИВНА ТЕХНОЛОГИЯ НА 
ВНЕДРЯВАНЕ



С+С АУТОМАТИОН ООД

19

ПОЛИКОНТ ERP

Като външен изпълнител предлагаме гама от аутсорсинг 

услуги, които се извършват с помощта на системата

ПОЛИКОНТ: 

▪ Финансово – счетоводна отчетност;

▪ Управление на човешките ресурси и изчисляване на 

възнагражденията;

▪ Дистанционна системна администрация;

▪ Хостинг на клиентска база от данни.

Осигуряваме на нашите клиенти:

▪ Целия наш капацитет и ноу-хау в специализирана област; 

▪ Време да се фокусират върху своята основна дейност;

▪ Съвременни технологии и интелектуална собственост;

▪ Качествено, коректно и отлично обслужване.

Икономическа целесъобразност и 

минимизиране на риска

АУТСОРСИНГ С ПОЛИКОНТ
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Добра фирмена традиция е да създаваме и поддържаме 

приятелска атмосфера и екипен дух във фирмата и във 

взаимоотношенията с  нашите клиенти и партньори.

Нашите служители са нашият най-солиден капитал. Правим 

всичко необходимо, за да ги открием, назначим, обучим, 

мотивираме и задържим, осъзнавайки, че в тяхната лоялност и 

желание за работа е скрит огромен потенциал за развитие на 

бизнеса на фирмата. 

Фокусирани сме върху отношението към клиентите. Отнасяме 

се със загриженост към проблемите на хората, които са ни 

избрали и доверили и им предоставяме непрекъснато нашата 

експертна помощ. Градим имидж на надежден и прогнозируем 

доставчик на софтуерни решения от висок клас. 

Разглеждаме постигнатото високо ниво на софтуера като 

резултат от колективния разум на огромния колектив от хора, 

работещи с нашите продукти.  

С предложенията на нашите клиенти, които ние изпълняваме, 

софтуерът непрекъснато обогатява своята функционалност.

ФОКУС ВЪРХУ ХОРАТА

Екипен дух и тясно сътрудничество 

с крайните потребители.
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Клиентското ни портфолио съдържа стотици корпоративни 

клиента. С ПОЛИКОНТ се обработват данните на над хиляда 

организации и се предават данни към персоналния регистър 

на НОИ на десетки хиляди служители.

➢ Министерства и агенции;

➢ Съдебна власт;

➢ Областна и общинска администрация;

➢ Учебни заведения;

➢ Лечебни заведения;

➢ Индустрия: военна, автомобилна, металургия 

машиностроене, електротехника, дърводобивна и 

дървообработваща, химическа, фармацевтична, хартиена, 

производство на пластмасови изделия, тютюнева, 

хранително-вкусова, консервна, текстилна и др.;

➢ Търговски фирми и услуги;

➢ Строителни фирми.

Подробен списък на клиентите ни 
можете да видите на нашия сайт 

www.polikont.bg

ВПЕЧАТЛЯВАЩ СПИСЪК ОТ 
ПРОЕКТИ И КЛИЕНТИ
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➢ Нашите партньори са фирми, които ни помагат да 

организираме фирмената си дейност и да разширим 

пазарния дял на системата ПОЛИКОНТ. 

➢ Имаме дългогодишни отношения със счетоводна кантора 

Рекаунт – Пловдив, която е представител и дистрибутор на 

системата ПОЛИКОНТ за регион Пловдив.

➢ Фирма „Бизнес ден“ - София е наш маркетингов посредник.

➢ „СУИС“ – София – одитираща организация по системата за 

управление на качеството ISO 9001.

➢ „Интертек България“ – сертифицираща организация по 

системата за управление на качеството ISO 9001.

➢ „Гудуил консултинг“ – специализирана в подобряване 

ефективността на бизнеса и неговото подпомагане чрез 

европейско финансиране.

НАШИТЕ ПАРТНЬОРИ
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Важно предимство на проектите, които реализираме, е че 

адаптираме софтуерното решение към желаната и утвърдена 

технология на работа от страна на клиента, а не го 

принуждаваме да променя начина си на работа.

Притежаваме разностранен опит, свързан с разработката и 

внедряването на софтуер в почти всички вертикални пазарни 

сегменти - тежка и лека промишленост, държавна 

администрация, органи на съдебната власт, общини, 

болници, учебни заведения. 

Предпочитан партньор сме, защото ние проектираме и 

изграждаме нашите системи в изключително кратки срокове. 

Резултатите от нашата работа са видими веднага след 

внедряването и носят незабавни ползи за нашите партньори. 

Клиентите разчитат на нашия професионализъм и ние

оправдаваме тяхното доверие при решаване както на 

ежедневно възникващи казуси, така и на сложни ситуации, 

изискващи солидна професионална подготовка и анализ на 

възникналите проблеми.

Четири причини да изберете да 

работите с нас…
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Владимир Димитров – Управител

ул. „Любляна“ № 46, офис 918

София 1618, България

телефони: (+359 2)955 56 87; 
81 80 270/1; 

0884350770; 0887541517;
0888882023;

email: polikont@polikont.bg

ЗА УСПЕХА 
НА ВАШИЯ 

БИЗНЕС

ПОЛИКОНТ ERP
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